

▶▶ 重庆志愿服务季

# 全国助残日暨“重庆志愿服务季”助残志愿服务示范活动举行 6区县确定为残疾预防综合试验区

记者 吴云燕

5月18日，“筑梦善行·德耀巴渝”重庆市第二十七次全国助残日暨“重庆志愿服务季”助残志愿服务示范活动在长寿区科技文化中心举行。本次活动由市政府残工委主办，市委宣传部、市网信办、市文明办、市残联等承办。本次活动现场开展了义诊服务、残疾人书画长寿巡展，近1000余人参加。

据悉，此前，市残联已举办了残疾预防与康复论坛“讲预防”，长寿区开展了《健康来敲门》慰问活动“送健康”，全市各区县也围绕“推进残疾预防，健康成就小康”主题开展了形式多样的活动。

## 启动创建残疾预防综合试验区 进一步明确筛查对象、补助标准

“残疾人是社会大家庭的平等成员，也是人类文明发展的一支重要力量”。市残联党组书记、理事长周鸣指出，对残疾人的关爱，是现代文明社会的标志之一。这种关爱，不仅体现在救助上，同时体现在预防上。

在活动现场，还启动重庆市残疾预防综合试验区创建工作。市残联相关负责人介绍，市残联今年确定了合川区等6个区县为残疾预防综合试验区，其中确定合川区、璧山区、垫江县作为全国试点，黔江区、长寿区、开州区作为重庆市级试点，包括建立健全残疾预防组织管理体系，工作机制，实施残疾预防综合干预，重点做好残疾和高危孕产妇产前筛查、儿童残疾筛查诊断、残疾评定、残疾预防宣传等4个干预项目，建立残疾报告制度。

市残联相关负责人介绍，该项目分别对筛查对象、补助标准进一步明确。其中，残疾和高危孕产妇产前筛查和诊断的费用按每人500元标准给与补助；0-6岁儿



全国助残日暨“重庆志愿服务季”助残志愿服务示范活动举行，“最美助残志愿者”受表彰

童残疾筛查诊断费用按每人300元标准给与补助。另外，在残疾评定上，试验区为每位接受残疾评定的疑似残疾人，按每人80元标准给与补助。

## 10年帮100多名残疾人就业 她被评为“最美助残志愿者”

本次助残日活动中，市残联党组成员、副理事长彭美云宣读了市残联《关于成立重庆市助残志愿服务总队》的决定，市文明办副主任王茵为重庆市助残志愿服务总队授旗；对重庆市“最美助残志愿者”进行了表彰；13家助残爱心企业捐赠款物3200余万元。

易红就是一名“最美助残志愿者”。

1981年，易红出生于万州区钟鼓楼街道玉安社区，八岁那年，一场灾难从天而降。她被炸飞的巨石压在废墟之中，腿部重伤。虽然做了七次手术，但腿还是不能弯曲，要拄着拐杖才能行走，成了残疾。

2004年，易红得知区残联正在招聘

社区残疾人专职委员，她想，如果能够为自己的群体服务，那是最理想的工作！最终，她以万州区第一名的成绩被录用，负责钟鼓楼街道玉安、桑树、富祥三个居委会的残疾人工作。从那时起，她人生中最好的青春年华就献给了基层残疾人事业。

易红是残疾人的贴心人，10年来帮助100多名残疾人实现就业，走上自食其力之路；她是残疾人的知心人，在“残疾人一家亲”QQ群里，当起“知心姐姐”传递正能量；她是残疾人的维权人，当残疾人合法权益受到侵害后，总是仗义执言伸张正义；她是残疾人的代言人，积极参政议政，为残疾兄弟姐妹说出心声……

10多年来，作为一名“草根”残疾人工作者，易红始终用心、用爱、用真情，为辖区群众和残疾人做数不清的实事好事，用一副灵魂的“拐杖”，支撑起自己身残志坚的幸福人生，也支撑起她热心服务残疾人的自信和尊严。

## 今后社区店和服务区 都能买到进口商品

记者 林逸飞

今后，无论是在家附近的便利店，还是高速公路旁的服务区，都能买到进口商品。

近日，市商务委召开进口商品分销体系建设工作部署会，打造千亿级保税目标，到2020年，重点培育打造5个进口商品集散市场、10个进口商品分销中心、100个进口商品商场（商店）。支持有实力的进口商品贸易企业在主城核心商圈、商务集聚区以及周边省市重点城市开设进口商品分销中心，在购物中心开设进口商品集合店或精品馆，在社区、加油站、高速路服务区等地开设进口商品便利店，在各大百货商场、超市开设进口商品专区。

截至目前，全市跨境电商备案企业约500家。据了解，2016年，保税港区共进口婴幼儿配方奶粉885吨，货值756万美元。进口肉类数量和货值同比分别增长333%和126%。

## ▶▶ 开奖公告

体彩第 2017131 期

排列 3: 9, 1, 9

排列 5: 9, 1, 9, 7, 5

福彩 3D 第 2017131 期

中奖号码: 4, 8, 2

福彩双色球第 2017057 期

红色球号码: 18, 20, 22, 23, 30, 31  
蓝色球号码: 16

# 70岁“巴倒烫”与90后美女演绎《重庆的味道》

“重庆的味道，好得不得了，多少英雄好汉，漂亮姑娘为之倾倒。”近日，一首《重庆的味道》火爆网络。MV中美女美食火辣撩人，不知多少听众为之倾倒！

## “巴倒烫”演绎最霸道的重庆味道

MV伊始，在古朴的交通茶馆，一个熟悉的面孔讲着地道重庆言子，老重庆人一眼就能认出，那是《山城棒棒军》里饰演“巴倒烫”的仇小豹。年近70的仇小豹是重庆市曲艺团国家一级演员，曾主演《山城棒棒军》和《柯德平外传》等重庆方言剧，给山城人民带来了许多欢乐。

此次仇小豹出演《重庆的味道》MV，无疑让这首歌的重庆味更浓！网友“陈一一”就在歌曲下评论道：“巴倒烫都出来了，这首歌太重

庆了，唱出了我们重庆人的性情。”

“听完好想去重庆！”更多外地网友这样留言。继赵雷的一首《成都》之后，这首《重庆的味道》又一次让人们从音乐中感受到一座城市的魅力。MV中，美女乐队带我们走进重庆，风云变幻的江北嘴、鳞次栉比的解放碑、跨越山水的一座座桥梁让人目不暇接。还有油而不腻的小吃、质嫩爽口的小面、麻辣鲜香的火锅，再配上重庆高粱酒江小白，这就是最霸道的重庆味道！



## 90后火辣美女为重庆直辖庆生

除了“巴倒烫”，MV最引人注目的绝对是美女。此次《重庆的味道》MV还有5位高颜值美女倾情演绎，听众跟着她们的歌声，走遍了重庆的大街小巷。当美女与美景和美食相遇，给听众带来的是一场曼妙无比的视觉盛宴。

据悉，这5个女生都刚毕业不久，是典型的90后美女。MV中5位美女“辣”得不得了，伴随着音乐的节奏，她们或婀娜多姿性感诱人，或活泼热情魅力四射，秀出了这个城市的动人风采与火辣味道。生活不止眼前的苟

且，还有重庆的美食和美女。

2017年是重庆直辖20周年，歌曲主唱肖依依表示，这次MV的拍摄就是为了庆祝重庆20岁的生日。今年肖依依与自己的好姐妹组建了一支摇滚乐队，为重庆演唱了这首《重庆的味道》。肖依依介绍说，这支乐队里有重庆人也有外地人。但她认为，就算是身在外地的重庆人和待在重庆的外地人，也有资格表达对这座城市的爱。她相信重庆会越来越好，愿所有热爱这片土地的重庆人，为20岁的重庆举杯！

文/林夕

